



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

*Nedjelja, 26. svibnja 2013.*

**([Video](#))**

### ***Bog je ljubav***

Draga braćo i sestre!

Jutros sam prvi put posjetio jednu od župa Rimske biskupije. Zahvaljujem na tome Gospodinu i molim vas da molite za moju pastoralnu službu u toj Crkvi, koja ima poslanje predsjedati u ljubavi svim Crkvama.

Danas je nedjelja Presvetoga Trojstva. Svjetlo uskrasnoga vremena i Pedesetnice obnavlja svake godine u nama vjersko divljenje: priznajemo da Bog nije nešto nejasno, apstraktno, već ima jedno ime: "Bog je ljubav". I to ne neka sentimentalna, emotivna ljubav, već ljubav Oca koji je izvor svakoga života, ljubav Sina koji umire na križu i ustaje na novi život, ljubav Duha Svetoga koji obnavlja čovjeka i svijet.

Presveto Trojstvo nije plod ljudskih doumljivanja; to je lice kojim se sam Bog objavio, ne s visine neke katedre, već kročeći sa čovjekom, u povijesti izraelskog naroda i prije svega u Isusu iz Nazareta. Isus je Sin koji nam je dao spoznati milosrdnog Oca i donio na zemlju svoj "oganj", Duha Svetoga.

Danas veličamo Boga ne zbog nekog određenog otajstva, već zbog njega samog, "zbog njegove beskrajne slave", kao što se kaže u liturgijskom himnu. Veličamo ga i hvalimo jer je ljubav i jer nas poziva da uđemo u zagrljaj njegova zajedništva, koje je vječni život.

Povjerimo tu našu hvalu Djevici Mariji. Ona, najponiznije od svih stvorenja, zahvaljujući Kristu je već prispjela cilju zemaljskog putovanja: ona je već u slavi Presvetog Trojstva. Zbog toga blista za nas kao znak sigurne nade i utjehe i prati nas na putu.

---

*Nakon Angelusa*

Draga braćo i sestre, jučer je u Palermu blaženim proglašen don Giuseppe Puglisi, svećenik i mučenik, kojeg je 1993. ubila mafija. Don Puglisi je bio uzoran svećenik, koji se posebno posvetio pastoralu mladih. Odgajajući mlade po evanđelju odvrćao ih je od lošeg načina života i zato ga je mafija pokušala pobijediti ubivši ga. No zapravo je on izašao kao pobjednik, s Kristom Uskrslim. Mislim na tolike patnje muškaraca i žena, pa i djece, koje brojne mafije izrabljuju, koje tjeraju da rade poslove koje od njih čine robove, prostitucijom, mnogim društvenim pritiscima. Iza tih izrabljivanja, iza tih ropstava, kriju se mafije. Molimo Gospodina da obrati srca tih osoba. Oni ne smiju to činiti! Ne smiju, braćo, činiti od nas robove. Moramo se moliti Gospodinu! Molimo Boga da se ti mafijaši obrate Bogu i slavimo Boga zbog svijetlog svjedočanstva don Puglisija i neka nam on bude primjer.